Val6szinliségszamitas | Név: EHA kod:
¢s statisztika

L. zh A 4ok i : Pontszam : 140
2015. 11.02. Mérndk informatika BsC

Kidolgozési id6 90 perc
1. Feldobunk egy piros, egy kék és egy sarga szinli kockat, amelyek mindegyike szabalyos hatoldali kocka.
Jel6lje P, K és S rendre a piros, a kék és sarga szinii kockan kapott pontszamot (P, K, Se{1,2,3,4,5,6})!
(a) Osszesen hanyféle dobasi eredmény (P, K, S) vektort kaphatunk? {rja le, hogyan rajzolja fel a kisérlet
eseményterét megado fa grafot! (3 pont)
(b) Hany olyan eset van az eseménytérben, amikor a dobott pontszamok kiilonbozoek:
B ={P # K,P # S,K # 5}? irja le, hogyan rajzolja fel a B esemény kimeneteleinek megszamolasihoz
készitett fa grafot! Mekkora a valoszinlisége a B eseménynek? (3 pont)
(c) Hany kimenetel tartozik a C = {P < K < S} halmazhoz az eseménytéren, vagyis amikor a piros kockan
dobott pontszam kisebb, mint a kék kockan dobott pontszam és az kisebb, mint a sarga kockan dobott
pontszam? Mekkora a valoszinlisége, hogy a dobott pontszamok kiilonb6zoek? (4 pont)

2. Egy haromszog egyik oldala a=5 cm hossz. A haromszog ,,b” és ,,c” oldalanak hosszat véletlenszeriien
valasztjuk 0 és 10 cm kozott. Mekkora valoszintiséggel szerkeszthetiink haromszoget az a=5, ,,b” és ,,c”
hosszlisagu oldalakkal? Rajzolja fel az eseményteret és benne a haromszog szerkeszthetéség H pontjait!

(5 pont)

3. Hatarozzuk meg a P(A), P(B), P(A | B) és P(B — A) valdsziniiségeket, ha adottak a P(A + B) = g,

P(A-B) = %, P(B|A) = Z valoszintiségek! Fiiggetlenck-e az A és B események? (6 pont)

4. Az alabbi aramkor csak akkor miikddik, ha balrél jobbra haladva van olyan utvonal, amelyben miik6do
alkatrészek vannak. Az egyes alkatrészek megbizhatosagat az abran latjuk.
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Az alkatrészek meghibasoddsa egymastol fliggetlen. Mekkora a valoszinlisége, hogy miikodik a teljes
aramkor? (5 pont)

5. Egy fagylalt arus elhatarozza, hogy hétvégére feltdlti a készleteit. Ugy becsiili, hogy a teljes készlet (K)
eladasanak esélye 90%, ha napsiitéses i1d6 lesz, 60%, felhds id6 esetén és minddssze 20%, ha az esd esni
fog. Az id6jaras eldrejelzések szerint a hétvégén a napsiités (N) esélye 30%, a felhds id6 (F) esélye 45%
¢s az esds 1d0 (E) valoszintisége 25%.

(a) Szemléltesse a készlet (K) ecladasanak és az iddjaras tipusanak (N, F, E) dontési fa diagramjat, a

szamitasokkal egyiitt! (3 pont)
(b) Mennyi valészintiséggel tudja az arus eladni a teljes készletet (K)? (2 pont)
(c) Készitse el az inverz fa diagramot! (3 pont)
(d) Tudjuk, hogy az arus fagylalt készlete elfogyott a hét végén. Milyen id6jaras volt legnagyobb

valdszinliséggel? (2 pont)
(e) Tudjuk, hogy az arus fagylalt készlete nem fogyott el a hét végén. Milyen id6jaras volt legkisebb

valosziniiséggel? (2 pont)
(F) Készitse el az egyiittes események valoszinliségeinek tablazatat! (2 pont)
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